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El Jardín Botánico Nacional Dr. Rafael M. Moscoso y la empresa RESICLA S.R.L. firmaron un convenio con el objetivo de brindar cooperación y asistencia recíproca para consolidar la correcta gestión y disposición de los residuos, con proyección de los plásticos tipo PET, papel de oficina y metales dentro del JBN, así como fomentar la concienciación ciudadana sobre el tema del reciclaje y sus beneficios para la conservación del medio ambiente entre los servidores y visitantes.
Ricardo García, director general del JBN manifestó sentirse muy contento por impulsar una iniciativa tan importante como es el reciclaje, en un momento donde nuestro país necesita acciones para contrarrestar los daños producidos al medioambiente.
Mientras que César Antonio Vargas, presidente de RESICLA expuso que aunque se están haciendo esfuerzos por  inculcar en la población la cultura de cómo se deben reciclar los materiales, uno de los más preocupantes es el vidrio, ya que no se cuenta con un mecanismo para usarlo de manera amigable con el medio ambiente, a diferencia del papel, plástico, carbón, entre otros.
La firma se llevó a cabo en el Salón de la Administración del Jardín Botánico y contó con la participación del subdirector y encargados departamentales de la institución; así como de la señora Elizabeth Cesarina Aquino, gerente de RESICLA y una delegación que le acompañaba.
Este convenio cumple con uno de los ejes estratégicos del Jardín Botánico, como es la educación ambiental, que desarrolla con los estudiantes, docentes y público en general el proyecto 3R (reducir, reutilizar y reciclar), enseñándole a cada visitante la importancia del reciclaje y sus consecuencias futuras para el ser humano.

