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En una alianza puplico-privada entre el Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales (MARENA), ECORED, el Jardín Botánico Nacional Dr. Rafael M. Moscoso (JBN) y la Cooperación Alemana para el Desarrollo (GIZ), pusieron en marcha el programa “Misión Rescate Lista Roja”.
La propuesta consiste en que su membresía apadrine en un periodo de dos años una de las 20 especies seleccionadas e implementar un plan de sensibilización donde puedan dar a conocer la importancia de dicha especies y como comenzar a preservarla, avalado por el apoyo técnico del JBN. Estas especies de la flora fueron extraídas del libro “Lista Roja, publicado por el JBN que detalla las 813 especies que se encuentran con algún grado de amenaza.
El acto estuvo presidido por Francisco Domínguez Brito,  ministro de Medio Ambiente, Sabine Bloch, embajadora de Alemania, Ricardo García, director general del Jardín Botánico Nacional y el presidente ejecutivo de ECORED, Rafael Izquierdo.
Las primeras 13 empresas en apoyar esta iniciativa son: el Banco BHD León, CEMEX, CEPM, Domicem S.A., FALCONDO, Fundación Propagas, Fundación Tropigas, Gas Natural Fenosa, GB Group, Grupo Universal, Hanes Brands e Industrias San Miguel.
Estas empresas marcan el inicio de un proyecto que busca más allá de reforestar, preservar estas especies que forman parte del patrimonio de la flora endémica nacional.
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